

治理突出问题 保持整洁市容

我市开展为期5个月中心城区环境专项治理

信阳消息(记者 方慧玲)流动餐饮摊点和夜市排档占用主要街道、内河漂浮生活垃圾、城区内养殖家畜家禽……这些严重影响市容环境的突出问题,随着为期5个月的市中心城区各专项治理活动的逐步开展,将会得到有效整改直至消除。

据悉,此次专项治理由市联创办统一部署,从本月开始,至2014年3月取得阶段性成效后结束。之后将持续巩固治理成果,加强日常监管,完善长效机制,让市容

环境保持整洁有序。

各专项治理活动将分步分批进行。本月重点开展主次干道的环境卫生、马路市场治理。在环境卫生专项治理中,各办事处要落实摇铃收垃圾制度,生活垃圾日产日清,定时定点收运,主次干道逐步取消垃圾箱、垃圾屋,只设果皮箱。主要街道保洁时间不低于12小时,一般街道不低于8小时。绿化带及时维护,按时保洁,做到无黄土裸露、无缺株断垄、无垃圾废弃物。

马路市场专项治理要求主要街道无流动摊点占道经营,无机动车辆违规停放。背街小巷可因地制宜设置临时便民市场,并加强管理,规范经营,不能对周边市容环境卫生、交通秩序和群众正常生活造成影响。

12月份重点开展早厕、城区内养殖家畜家禽专项治理。中心城区内取缔早厕,城乡结合部早厕改为符合卫生标准的无害化厕所。中心城区无畜禽养殖点,

城乡结合部畜禽场(圈)干净卫生,下水通畅,符合卫生要求。

内河污染专项治理2014年1月进行,届时将加大雨污分流工程建设力度,从根本上解决内河污染问题。浉河及两岸要加强卫生保洁,无垃圾漂浮物,内河河坡、河道内垃圾要清理,河道要清淤,并加大监管力度,杜绝向河道倾倒垃圾现象。

2014年2月至3月将重点开展早餐摊点和夜市排档专项治理。



足走太极步,脚划阴阳图,手中分盏烛光闪耀,仿佛邀得二十四星宿同来助火煎茶。近日,在信阳国际茶城举行的第九届农林学院茶艺大赛上,信阳农林学院的莘莘学子精湛的茶艺表演,让众多慕名而来的市民如痴如醉。图为普洱大茶茶艺表演现场。

本报记者
张继疆
实习生
周静 摄

强化辐射监管 保障环境安全

市环保局开展全市辐射环境安全大检查专项行动

信阳消息(贺星磊 汪鑫)近期,市环保局在全市开展了辐射环境安全大检查专项行动,进一步强化辐射安全监管,有效消除发生辐射污染事故的潜在隐患,切实保障全市辐射环境安全。

此次专项行动以各县区、开发区自查和市环保局抽调相关县区辐射监管人员现场检查的形式开展,主要检查辖区内辐射安全许可证持证情况、辐射项目环评审批及“三同时”验收情况,重点辐射工作单位(有放射源、II类射线装置或三台及以上III类射线装置)辐射安全与防护情况等。

为确保专项行动顺利开展,市环保局下发了《关于开展全市辐射安全大检查的通知》,对检查工作提出了具体要求,要明确责任,落实到位;正视问题、及时整

改;加强督导、确保成效。

检查发现,全市现有辐射工作单位121家,已全部按要求换发和核发了辐射安全许可证,实现持证率100%。今年以来,全市共审批了市级110KV输变电站环评报告4个;为保障公众知情权,在项目环评审批阶段,该局从严要求,及时公开审批信息,并向周围群众做好解释说明工作,打消周围群众疑虑。针对3家破产、停产企业闲置放射源安全问题,对相关县区下发了监管通知,确保3家企业13枚闲置放射源的稳定与安全。



典型带动 强力推进

浉河区着力提升基层公共服务平台“四大功能”

信阳消息(记者 黄慧)今年以来,浉河区大力加强基层公共服务平台建设,以区人力资源市场为点,以16个乡镇(办事处)为线,以233个村居社区为面,点、线、面结合,高点定位,典型带动,强力推进,切实提升了基层公共服务平台“四大功能”。

人力资源调查进乡镇,增强管理功能。要求各乡镇(办事处)人社所通过上门调查、情况通报等方式,

及时准确把握本辖区人力资源状况,了解用人单位从业人员以及下岗失业人员、就业援助对象的基本情况,及时为他们提供劳动就业和社会保障等服务。

各项社会保险进乡镇,增强社会保障功能。利用各基层服务平台积极开展养老保险、医疗保险的政策宣传,并协助经办机构做好职工养老、医疗保险工作。

落实优惠政策进乡镇,增强扶

持功能。进一步完善小额贷款担保、税费减免、社保补贴、公益性岗位补贴等政策。今年以来,共办理就业失业登记证2700本,累计发放小额贷款担保款4401万元。

劳动保障监察进乡镇,增强执法功能。把劳动保障监察的触角延伸到乡镇(办事处)、社区,积极做好当地企业与劳动者签订劳动合同和劳动争议调解等工作,努力把问题解决在基层。

团市委第九期“同心圆”青年联谊活动浪漫举行

30多名单身青年成功牵手

信阳消息(记者 张继疆)光棍节前一天,以“同心圆、光棍节、灭剩团”为主题的团市委第九期“同心圆”青年联谊活动在市行政审批中心五楼会议室举办,来自市直各单位团组织、大中院校、部分企业的400余名单身男女参加了此次联谊活动。由于之前在《信阳晚报》上刊登了活动通知,不少大龄青年以及家长手持《信阳晚报》来到活动地点,参加活动。《信阳晚报》俨然成了

此次活动的“接头暗号”。

本次活动旨在解决市区广大团员青年的婚恋问题,力争让他们在光棍节到来之际尽快找到心目中的另一半。活动持续一整天,分上午、下午两场举行。活动中漂亮的单身女嘉宾闪亮登场,睿智勇敢的单身男嘉宾勇敢说爱。他们的专门带来了自己10米长的书法习作,有的即兴演唱,有的弹奏乐器,现场气氛十分活跃。活动中的抽

奖、微信摇一摇等互动环节深受广大男女青年喜爱,他们热情高涨,纷纷表示要借此平台早日告别单身。不完全统计显示,活动当天,30多名单身青年男女找到了自己的意中人,并记下了各自的联系方式,正进行深入交流中。值得一提的是,在往期活动中成功牵手的几对嘉宾也亲自或委托朋友来到现场,专门对团市委和“同心圆”活动表示感谢。

同人情相连 捐款献爱心

市工商局全体人员踊跃资助患病同事

信阳消息(记者 叶红 通讯员 尹安伟)11月11日上午,市工商局机关大厅一场为挽救工商干部的生命、向身患癌症需进行肝移植的老同志陈剑勇捐款献爱心的活动拉开序幕。在市局党组书记、局长鲁建聚和市局领导班子成员感召和带动下,机关和经检支队全体同志,以及物业公司职工共计150人,向陈剑勇同志送上自己的一份关心和祝福,短短的半个小时就捐了42600元爱心款。

陈剑勇同志原是市局机关生活服务中心主任,几十年如一日为机关干部职工做好后勤保障,

为工商事业的繁荣发展不懈奋斗。正当他辛勤工作的时候,命运却给了他残酷的一击,他被查出肝癌,于11月8日晚进行了换肝手术,手术和后期治疗费用需要100多万元,对于一个普通的家庭来说,这是一笔昂贵的无法承受的费用。一方有难八方支援,病魔无情人间有情。11月11日早上,星期一刚上班,该局党组书记、局长鲁建聚知悉情况后第一时间,立刻召开党组会,安排先向机关同志发出倡议书,号召干部职工伸出援助之手献爱心,同志们积极响应,纷纷慷慨解囊。

亲民 便民 利民 惠民

浉河区人民法院坚持司法为民

信阳信息(杨瑛)浉河区法院坚持以党的群众路线为指引,从方便群众诉讼入手,充分体现司法文明和人文关怀,努力建设创新型法院,始终坚持司法为民。

畅通立案渠道,全面推进诉讼服务中心建设。该院先后推行电话立案、预约立案、上门立案、巡回立案等立案方式,尽最大努力减轻当事人的诉累。扩大简易程序的审理范围,积极开展立案调解工作,切实提高诉讼效率。

严厉打击危害食品药品安全犯罪、拐卖妇女儿童犯罪、坑农害农犯罪活动。集中审理上述3类案件,并对这3类案件建立台账,

实行集中公开审理和宣判,依法重判重罚。截至目前,共审结危害食品药品安全犯罪4件10人。

推进进城务工人员权益保障常态化。共受理拖欠进城务工人员工资案件21件,审结20件,其中调撤结案15件,涉案金额62.46万元。

启用执行指挥中心,力克执行难题。该院努力把执行指挥中心建设和解决“执行难”结合起来。创新执行方式,借助科技手段,提高执行效率。综合运用社会资源,构建执行威慑网络,努力解决执行难问题。

声明

兹有信阳仁新进出口贸易有限公司营业执照副本(证号:41150000008275)因不慎丢失,特声明作废。

遗失声明

兹有信阳市浉河区湖东木业制品厂税务登记证正本(税号:413001690610201)因不慎丢失,特声明作废。